



NZS

NOGOMETNA
ZVEZA
SLOVENIJE

LICENCIRANJE NOGOMETNIH KLUBOV



**PRAVILNIK NZS
(V3.0)**



Pravilnik NZS za licenciranje nogometnih klubov V3.0 je v celoti skladen s predpisi evropske nogometne zveze (UEFA) in je bil v uradnem postopku dne 27. 02. 2007 potrjen oziroma akreditiran s strani UEFA.



Licenčni organi NZS izpolnjujejo kriterije UEFA licenčnega standarda (National Football Body Licensing Standard) in imajo certifikat kakovosti SGS (Societe Generale de Surveillance, Ženeva) št. CH07/1436.

Priloga VII: Infrastrukturno – varnostni kriteriji za UEFA in NZS tekmovanja

Št.	U	1	2	3	Infrastrukturni kriteriji – opis
I.01	A	A	A	A	<p>ŠTADION ZA TEKMOVANJA</p> <p>Prosilec za licenco mora imeti na voljo ustrezen štadion za igranje uradnih tekem v nacionalnih in mednarodnih klubskih tekmovanjih.</p> <p>Prosilec za licenco</p> <ol style="list-style-type: none"> je lastnik štadiona; ali ima z lastnikom enega ali več štadionov sklenjeno pisno pogodbo o uporabi objekta za svoje potrebe; pogodba mora zagotavljati nemoteno uporabo štadiona za tekmovanja v trajanju celotne sezone, ki se licencira. <p>Štadion mora biti v Republiki Sloveniji³ na območju matične medobčinske nogometne zveze prosilca za licenco in mora izpolnjevati vse minimalne zahteve, določene v pravilnikih UEFA in NZS.</p>
I.02	A	A	A	A	<p>OBJEKTI ZA TRENIRANJE</p> <p>Prosilec za licenco mora imeti na voljo ustrezne objekte za treniranje v trajanju celotne sezone, ki se licencira.</p> <p>Prosilec za licenco</p> <ol style="list-style-type: none"> je lastnik objektov za treniranje; ali ima z lastnikom enega ali več objektov za treniranje sklenjeno pisno pogodbo o uporabi objektov za svoje potrebe; pogodba mora zagotavljati nemoteno uporabo objektov v trajanju celotne sezone, ki se licencira, za vsa moštva prosilca za licenco. <p>Objekti za treniranje morajo biti v Republiki Sloveniji³ na območju matične medobčinske nogometne zveze prosilca za licenco.</p> <p>Prosilec za licenco mora imeti ob upoštevanju mladinskega razvojnega programa in vseh ekip prosilca za licenco na voljo objekte za treniranje, ki ustrezajo najmanj naslednjim zahtevam tega pravilnika: I.07, I.25, I.26, I.27, I.28.</p>
I.03	A	A	A	A	<p>POTRDILO (CERTIFIKAT) O USTREZNOSTI OBJEKTA</p> <p>Potrdilo mora vsebovati naslednje informacije:</p> <ul style="list-style-type: none"> – varnost objekta oziroma ukrepi za izboljšavo varnosti, – varnostni načrt (I.04), – odobritev celotne kapacitete štadiona (sedišča, stojišča, skupna kapaciteta). <p>Veljavnost potrdila:</p> <ol style="list-style-type: none"> največ 2 (dve) leti (UEFA in 1. SNL); največ 3 (tri) leta (2. SNL in 3. SNL);
I.04	A	A	A	A	<p>EVAKUACIJSKI IN VARNOSTNI NAČRT</p> <p>Varnostni načrt, potrjen s strani NZS, mora biti pripravljen na podlagi veljavne zakonodaje ter pravilnikov in predpisov NZS, UEFA in FIFA in mora vsebovati najmanj naslednja varnostna določila:</p> <ul style="list-style-type: none"> – vsi predeli štadiona, vključujoč tribune, vhode, izhode, stopnišča, vrata, prehode, strehe in vse zasebne in javne prostore, morajo izpolnjevati varnostne standarde; – vsi javni prehodi in stopnišča na tribunah, vsi izhodi na igralno površino in vsi vhodi in izhodi iz štadiona morajo biti pobarvani s svetlo barvo (npr. rumeno); – organizator nogometne tekme mora vzpostaviti postopke za nemoten pretok gledalcev skozi hodnike, prehode, vrata, stopnice in vhode/izhode in preprečiti vsakršno oviranje pretoka gledalcev med prireditvijo; – vsi izhodi na štadionu in izhodi iz tribun na igralno površino se morajo odpirati v nasprotni smeri od gledalcev. Vsi izhodi in ostala vrata morajo biti v času tekme odklenjeni; vrata in izhodi morajo biti vedno pod nadzorom varnostnega osebja, ki jih morajo varovati in skrbeti za nemoteno in hitro evakuacijo gledalcev; – za zaščito vseh udeležencev prireditve morajo biti na štadionu strellovodi, ki varujejo pred udarci strele; – komunikacija organizatorja in varnostne službe z udeleženci prireditve mora potekati z vsemi komunikacijskimi sredstvi, s katerimi je opremljen štadion (zvočniki, videoekrani, itd.). <p>Štadion mora imeti evakuacijski načrt, ki v nujnih primerih zagotavlja varno izpraznjenje objekta v najkrajšem možnem času. Evakuacijski načrt mora biti pripravljen na podlagi veljavne zakonodaje ter pravilnikov in predpisov NZS, UEFA in FIFA.</p>

³Izjema pri tem določilu je dopustna le v primeru posebnega dovoljenja UEFA/NZS.

Št.	U	1	2	3	Infrastrukturni kriteriji – opis
I.05	A	A	A	A	VAROVAN DOSTOP Štadion mora imeti varovan dostop do uradnih prostorov za ekipe, sodnike in druge uradne osebe ter varovan dostop na igralno površino.
I.06	A	A	B	B	PROSTOR ZA PRVO POMOČ (ZA GLEDALCE) Lahko dostopen in dobro označen prostor, prostoren, dobro osvetljen, ogrevan, s pitno toplo in hladno vodo, WC, z omarico za prvo pomoč z materialom, z nosili, odejami.
I.07	A	C	C	C	PROSTOR ZA PRVO POMOČ (ZA IGRALCE IN URADNE OSEBE) Poseben in ustrezno opremljen ter dostopen prostor (v neposredni bližini uradnih garderobnih prostorov) za prvo pomoč in zdravstveno oskrbo igralcev in uradnih oseb.
I.08	A	B			NADZORNA (KONTROLNA) SOBA Štadion mora imeti nadzorno (kontrolno) sobo s pogledom na igralno površino in tribune z najmanj naslednjo opremo: miza, 4 stoli, električni priključek, telefonski priključek, možnost namestitve video nadzornega sistema. Za UEFA*** mora imeti štadion stalni interni video nadzorni sistem.
I.09	A	A	A	A	HIŠNI RED Štadion mora imeti vidno izobešen hišni red, pripravljen na podlagi veljavne zakonodaje ter pravilnikov in predpisov NZS, UEFA in FIFA, ki opredeljuje najmanj naslednje: – opis pravic dostopa na štadion, – razloge za odlog ali prekinitve prireditve na štadionu, – opis kazenskih ukrepov ob vdoru na igrišče, metanju predmetov, rasističnega obnašanja in neprimerne govorenja, ipd., – prepovedi in omejitve pri vnosu alkohola, zastav, pirotehničnih sredstev, itd., – sedežni red, – vzroke za prisilno odstranitev.
I.10	A	A	A	C	MINIMALNA KAPACITETA Individualna sedišča morajo biti: – pritrjena (npr. na tla), ločena drug od drugega, udobno anatomsko oblikovana, iz nelomljivih in negorljivih materialov; – oštevilčena in z naslonjalom v višini najmanj 30 cm (za UEFA). Minimalno število individualnih sedišč: a) 3.000 (UEFA*** in UEFA**); b) 1.500 (1. SNL); c) 500 (2. SNL); d) 300 (3. SNL); Uporaba montažnih tribun v UEFA tekmovanjih ni dovoljena.
I.11	A	A	A	A	TRIBUNA ZA GLEDALCE – RAZDELITEV NA SEKTORJE Tribune na štadionu morajo biti deljive na več sektorjev z ustreznimi ograjami ali varnostnimi ukrepi, ki zagotavljajo ločevanje gledalcev.
I.12	A	A	B		SEKTOR ZA GOSTUJOČE NAVIJAČE Na štadionu mora biti na voljo poseben sektor za gostujoče navijače, upoštevajoč primerne varnostne vidike, lokacijo in kapaciteto na podlagi veljavne zakonodaje in predpisov NZS. Za UEFA tekmovanja mora biti v posebnem sektorju za gostujoče navijače na voljo vsaj 5 (pet) % odobrene celotne kapacitete štadiona.
I.13	B	B			POKRITA TRIBUNA Štadion mora imeti pokrito tribuno z individualnimi sedišči: a) 1.000 (UEFA in 1. SNL).

Št.	U	1	2	3	Infrastrukturni kriteriji – opis
I.14	B	B			<p>VIP PROSTORI</p> <p>Štadion mora imeti VIP prostore in tribuno s pokritimi individualnimi sedišči, praviloma na sredini glavne tribune:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) 750 (UEFA***); b) 400 (UEFA**); c) 50 (UEFA*); d) 30 (1. SNL);
I.15	A	B	B	B	<p>PROSTOR ZA INVALIDE IN NJIHOVE SPREMLJEVALCE</p> <p>Prostor za invalidne osebe mora biti označen in lahko dostopen ter mora omogočati dober nemoten pogled na igrišče. Pri razporeditvi in lokaciji invalidnih oseb ter njihovih spremljevalcev potrebno upoštevati vse varnostno-evakuacijske predpise.</p> <p>Štadion mora zagotavljati naslednje število prostorov za invalide:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) na vsakih 1.000 gledalcev – minimalno 3 (tri) prostore (UEFA); b) na vsakih 1.000 gledalcev – minimalno 2 (dva) prostora (1. SNL); c) minimalno 2 (dva) prostora (2. SNL in 3. SNL).
I.16	B	B	B	B	<p>SANITARIJE</p> <p>Na vsaki tribuni mora biti na voljo zadostno število sanitarij za oba spola v skladu z veljavnimi predpisi.</p> <p>Štadion mora zagotavljati naslednje število sanitarij:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) na vsakih 1.000 gledalcev, minimalno 5 (pet) stranišč in 5 (pet) pisoarjev za moške in 5 (pet) stranišč za ženske (UEFA); b) na vsakih 1.000 gledalcev, minimalno 3 (tri) stranišča in 5 (pet) pisoarjev za moške in 3 (tri) stranišča za ženske (1. SNL); c) minimalno 2 (dve) stranišči in 3 (tri) pisoarje za moške in 2 (dve) stranišči za ženske (2. SNL in 3. SNL);
I.17	A	A	A	A	<p>OZNAKE IN VSTOPNICE</p> <p>Vse javne oznake znotraj in zunaj štadiona morajo biti v mednarodno razumljivem znakovnem jeziku, jasne in razumljive.</p> <p>Vstopnica mora jasno določati lokacijo sedeža, za katere je bila izdana.</p> <p>Informacije na vstopnicah morajo biti povezane z informacijah na oznakah znotraj in izven štadiona in morajo natančno usmerjati gledalca.</p> <p>Različne barve vstopnic za posamezne sektorje gledalcem olajšajo vstop in zadržani odtrgani del vstopnice mora vsebovati informacije, ki bodo vodile gledalce po notranosti štadiona.</p> <p>Povečani načrti štadiona omogočajo boljšo orientacijo (priporočilo – C).</p>
I.18a	A				<p>RAZSVETLJAVA</p> <p>Štadion mora imeti razsvetljavo, ki v skladu s standardi zagotavlja naslednjo minimalno in/ali maksimalno povprečno osvetljenost (Ev v lx):</p> <ul style="list-style-type: none"> a) 1.200 lx – 1.400 lx (UEFA***); b) 800 lx – 1.400 lx (UEFA* in UEFA**);
I.18b		C	C	C	<ul style="list-style-type: none"> c) najmanj 600 lx (1. SNL); d) najmanj 400 lx (2. SNL); e) najmanj 250 lx (3. SNL). <p>Uradne tekme pod razsvetlavo se lahko igrajo le na podlagi dovoljenja ustreznih organov NZS za tekmovanja NZS in ustreznih organov UEFA za UEFA tekmovanja.</p> <p>VARNOSTNA RAZSVETLJAVA</p> <p>Štadion mora imeti varnostno razsvetljavo, ki v primerih izpada električne energije v skladu z veljavno zakonodajo omogoča primerno osvetljenost vseh javnih površin štadiona.</p>

Št.	U	1	2	3	Infrastrukturni kriteriji – opis
I.18c	A				REZERVNI GENERATOR Štadion mora neodvisni rezervni generator, ki v primerih izpada električne energije omogoča: <ul style="list-style-type: none"> a) nemoteno in neprekinjeno razsvetljavo v skladu I.18/a (UEFA***); b) vsaj 2/3 osvetljenost v skladu I.18/b (UEFA**);
I.19	A	A	A	A	VELIKOST IGRALNE POVRŠINE Igrišče mora biti registrirano in mora imeti naslednje mere: <ul style="list-style-type: none"> a) 105m x 68m ali izjemoma 100m–105m x 64m–68 m na štadionih, kjer igralne površine ni mogoče razširiti zaradi tehničnih razlogov konstrukcijske narave (UEFA in 1. SNL); b) 100m–105m x 64m–68 m (2. SNL in 3. SNL);
I.20	A	A	A	A	IGRALNA POVRŠINA Igralna površina mora biti: <ul style="list-style-type: none"> – povsem ravna, – v dobrem stanju, – primerna za igranje skozi celotno tekmovalno leto UEFA tekmovanj (za UEFA licenco) – drenažni sistem (obvezno), namakalni in ogrevalni sistem (priporočljivo), – zelene barve (v primeru umetne trave). Uradne tekme na igriščih z umetno travo se lahko igrajo le na podlagi dovoljenja ustreznih organov NZS za tekmovalna NZS in ustreznih organov UEFA za UEFA tekmovanja.
I.21a	A	A	A	A	NOGOMETNA VRATA Nogometna vrata morajo biti v skladu s Pravili nogometne igre (IFAB/FIFA/NZS), in sicer: <ul style="list-style-type: none"> – postavljena na sredini obeh prečnih črt; – sestavljena iz dveh navpičnih vratnic, enako oddaljenih od drogov kotnih zastavic in medsebojno povezanih z vodoravno prečko, z razdaljo med vratnicama 7,32 m in razdaljo med spodnjim robom in tlemi 2,44 m (vratnici in prečka morajo biti enake širine in debeline, ki ne presegajo 10 cm); – iz lesa, kovine ali drugega odobrenega materiala in ne smejo ogroziti igralcev; – okrogle ali elipsaste oblike; – vratnici in prečka v beli barvi.
I.21b	A	A	C	C	REZERVNA NOGOMETNA VRATA Na štadionu morajo biti zagotovljena rezervna nogometna vrata, ki se lahko v nujnih primerih hitro namestijo.
I.22a	A	A	A	A	TRAVNATI ROB Igralna površina mora imeti travnati rob, in sicer: <ul style="list-style-type: none"> a) najmanj 1,5 m za igralne površine brez atletske steze; b) najmanj 0,5 m za igralne površine z atletsko stezo;
I.22b	C	C	C	C	TRAVNATI ROB IZ UMETNE TRAVE Travnati rob ob vzdolžnih in prečnih črtah na igralnih površinah iz naravne trave je lahko izjemoma tudi iz umetne trave, v kolikor: <ul style="list-style-type: none"> – je umetna trava t.i. zadnje generacije, v zeleni barvi in položena v skladu z UEFA in FIFA standardi; – je stik naravne in umetne trave v enaki višini in ne predstavlja nevarnosti za igralce, uradne osebe ali koga drugega; – je travnati rob ob vzdolžnih in prečnih črtah v širini najmanj 10 cm iz naravne trave, ki se nadaljuje v umetno travo. Dovoljenje za igranje uradnih tekem na štadionih z naravno igralno površino in travnatim robom iz umetne trave morajo odobriti ustrezni organi NZS.
I.23	A	A	C	C	POVRŠINE ZA OGREVANJE REZERVNIH IGRALCEV Za ogrevanje rezervnih igralcev med tekmo morajo biti zagotovljene površine ob vzdolžnih črtah ali za obema goloma.

Št.	U	1	2	3	Infrastrukturni kriteriji – opis
I.24	A	A	A	A	<p>ODDALJENOST IGRIŠČA OD OGRAJ ALI DRUGIH OVIR</p> <p>Oddaljenost vzdolžnih črt igralne površine od ograj ali drugih ovir:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) najmanj 4 m (za npr. reklamni panoji, kamere, ipd.), najmanj 5 m za klopi za rezervne igralce in strokovno vodstvo (UEFA in 1. SNL); b) najmanj 3 m (2. SNL in 3. SNL⁴); <p>Oddaljenost prečnih črt igralne površine od ograj ali drugih ovir:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) najmanj 3 m, za golom najmanj 3,5m – 5m (UEFA in 1. SNL); b) najmanj 3 m (2. SNL in 3. SNL⁴); <p>Reklamni panoji, klopi za rezervne igralce in strokovno vodstvo, kamere, ipd. ne smejo biti pod nobenimi pogoji:</p> <ul style="list-style-type: none"> – na mestih, kjer lahko ogrožajo varnost igralcev, uradnih oseb ali koga drugega; – izdelani ali nameščeni na takšnih mestih, ali na način in iz materialov, ki ogrožajo igralce, uradne osebe in druge udeležence; – narejeni iz materialov, ki odsevajo svetlobo v takšni obliki, da lahko moti igralce, sodnike, druge uradne osebe ali gledalce; – postavljeni na način, ki bi oviral nemoteno evakuacijo udeležencev.
I.25	A	A	A	A	<p>POVRŠINE IN OBJEKTI ZA TRENIRANJE</p> <p>Prosilec za licenco mora imeti na voljo ustrezne objekte za treniranje v trajanju celotne sezone, ki se licencira, in sicer:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) registrirano pomožno nogometno igrišče 1 – najmanj 100 m x 64 m in pomožno nogometno igrišče 2 – najmanj 95 m x 50 m (UEFA in 1. SNL); b) registrirano pomožno nogometno igrišče – najmanj 95 m x 50 in vadbeno površina – najmanj 30 m x 20 m (2. SNL in 3. SNL);
I.26	A	A	A	A	<p>GARDEROBNI PROSTORI</p> <p>Prosilec za licenco mora imeti na voljo naslednje garderobne prostore za vsa moštva prosilca za licenco:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) 2 (dve) garderobi v velikosti najmanj 50 (petdeset) m² in 2 (dve) garderobi v velikosti najmanj 20 (dvajset) m² (UEFA); b) 2 (dve) garderobi v velikosti najmanj 30 (trideset) m² in 2 (dve) garderobi v velikosti najmanj 20 (dvajset) m² (1. SNL); c) 2 (dve) garderobi v velikosti najmanj 25 (petindvajset) m² in 2 (dve) garderobi v velikosti najmanj 15 (petnajst) m² (2. SNL); d) 2 (dve) garderobi v velikosti najmanj 20 (dvajset) m² (3. SNL);
I.27	A	A	A	A	<p>KOPALNICE IN SANITARIJE</p> <p>V vsaki garderobi morajo biti sanitarije (za UEFA nivo najmanj 3 (tri) individualna stranišča) in kopalnica z najmanj 5 (petimi) tuši, ki so dostopni neposredno iz garderobe.</p> <p>Kapaciteta bojlerja za vročo vodo na posamezno kopalnico – najmanj 300 l.</p>
I.28	A	A	B	B	<p>GARDEROBE – OPREMA</p> <p>V vsaki garderobi mora biti masažna miza, hladilnik in tabla za taktična navodila.</p>
I.29	A	A	A	A	<p>GARDEROBA ZA SODNIKE</p> <p>Sodniki morajo imeti na voljo garderobni prostor:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) v velikosti najmanj 12 (dvanajst) m², s sanitarijami, kopalnico z najmanj 1 (enim) tušem, mizo in 5 (petimi) stoli (UEFA in 1. SNL); b) v velikosti najmanj 10 (deset) m², s sanitarijami in kopalnico z najmanj 1 (enim) tušem (2. SNL in 3. SNL); <p>Sanitarije in kopalnica morajo imeti dostop neposredno iz garderobe.</p> <p>Kapaciteta bojlerja za vročo vodo na kopalnico za sodnike – najmanj 80 l.</p>
I.30	B	B	B	B	<p>OGREVANJE PROSTOROV</p> <p>Ogrevanje mora biti zagotovljeno v vseh garderob in drugih uradnih prostorov.</p>

⁴Na obstoječih objektih, zgrajenih ali obnovljenih pred 31.12.2004 lahko oddaljenost prečnih in vzdolžnih črt od zaščitne ograje izjemoma meri najmanj 2 m (samo za 3. SNL).

Št.	U	1	2	3	Infrastrukturni kriteriji – opis
I.31	A	B	B	B	DELEGATSKA PISARNA Štadion mora imeti poseben prostor (pisarno) v neposredni bližini in z ustreznim dostopom do uradnih garderobnih prostorov, opremljen z mizo, vsaj 3 (trema) stoli, ustrezno računalniško strojno in programsko opremo, s telefonom, faksom, elektronsko pošto in fotokopirnim strojem.
I.32	A	B			MEDIJI Štadion mora imeti naslednje prostore za medije: <ol style="list-style-type: none"> prostor z delovnimi mizami in komunikacijskimi povezavami v velikosti najmanj 150 m², najmanj 100 individualnih sedišč na press tribuni (od tega 50 sedišč z mizami in priključki za elektriko in modem), 25 komentatorskih mest (s tremi sedišči) za TV/radio, 2 TV studia velikosti 5m x 5m x 2,3m – od tega 1 studio s pogledom na igralno površino in mešano cono-mixed zone (UEFA***); prostor z delovnimi mizami in komunikacijskimi povezavami v velikosti najmanj 100 m², najmanj 50 individualnih sedišč na press tribuni (od tega 25 sedišč z mizami in priključki za elektriko in modem), 5 komentatorskih mest (s tremi sedišči) za TV/radio, 2 TV studia velikosti 5m x 5m x 2,3m (UEFA**); prostor z delovnimi mizami in komunikacijskimi povezavami v velikosti najmanj 50 m², najmanj 20 individualnih sedišč na press tribuni (od tega 5 sedišč z mizami in priključki za elektriko in modem), 2 komentatorski mesti (s tremi sedišči) za TV/radio (UEFA*/1. SNL);
I.33	A	B			SOBA ZA MEDIJSKE KONFERENCE Štadion mora imeti sobo za medijske konference, ki mora biti ustrezno opremljena ter na primerni lokaciji, ki zagotavlja ustrezen dostop predstavnikom medijev in uradnim osebam. <ol style="list-style-type: none"> posebna soba za medijske konference, opremljena z ustrezno čelno mizo, 75 sedišči, ozvočenjem in podestom za kamere v velikosti 10m² (UEFA***); posebna soba za medijske konference, opremljena z ustrezno čelno mizo, 50 sedišči, ozvočenjem in podestom za kamere (UEFA**); za potrebe medijske konference se lahko uporabi delovni prostor za medije, ki mora biti ustrezno opremljen in dostopen (UEFA*/1. SNL);
I.34	B	B	B		MESTA ZA SNEMANJE TEKEM Mesta za TV kamere in osebje morajo biti zagotovljena na pokriti tribuni ali na drugih ustreznih mestih, ki zagotavljajo optimalno snemanje celotne igralne površine. Glavna pozicija kamere mora biti v višini sredinske črte igralne površine in na takšni višini, ki zagotavlja snemanje pod kotom 15°-20° (UEFA). Površina za glavno pozicijo kamere mora imeti najmanj naslednje dimenzije: <ol style="list-style-type: none"> 10 m² (UEFA***); 6 m² (UEFA**); 4 m² (UEFA*/1. SNL);
I.35	B	B	B	B	KLOPI Zagotovljene morajo biti naslednje ločene klopi za vsako moštvo in strokovno vodstvo, uradne osebe: <ol style="list-style-type: none"> 2 (dve) ločeni pokriti klopi za vsako moštvo s 13 (trinajstim) individualnimi sedeži in pokrita klop za uradne osebe v oddaljenosti najmanj 5 (petih) m od vzdolžne črte (UEFA in 1. SNL); 2 (dve) ločeni pokriti klopi za vsako moštvo s 12 (dvanajstim) individualnimi sedeži ali najmanj v dolžini 7 (sedmih) m in pokrita klop za uradne osebe (2. SNL in 3. SNL);
I.36	A	B			SOBA ZA DOPING KONTROLO Štadion mora imeti sobo za doping kontrolo: <ul style="list-style-type: none"> – v neposredni bližini uradnih garderobnih prostorov, nedostopno nepooblaščenim osebam, npr. gledalcem, medijem, ipd. (UEFA in 1. SNL); – v velikosti najmanj 20 (dvajset) m², vključno s čakalnim prostorom, prostorom za izvedbo testov in sanitarijami (UEFA in 1. SNL); – čakalni prostor, ki je lahko tudi del prostora za testiranje, najmanj za 8 (osem) oseb z garderobnimi omaricami ali obešalniki in hladilnikom; – prostor za testiranje z mizo in 4 (štirimi) stoli, s tekočo vodo, omaro 'na ključ' in sanitarijami; – sanitarije morajo biti v prostoru za testiranje ali z neposrednim dostopom iz tega prostora, z individualnim straniščem in tekočo vodo;

Št.	U	1	2	3	Infrastrukturni kriteriji – opis
I.37	A	A	B	B	<p>PARKIRIŠČA</p> <p>Zagotovljena morajo biti naslednja parkirišča:</p> <ul style="list-style-type: none"> – za strokovno osebje in vozila obeh moštev (za UEFA: 2 avtobusa in 10 osebnih avtomobilov, za 1. SNL: 1 avtobus in 5 osebnih avtomobilov); – za uradna vozila (Policija, gasilci, reševalna vozila); – za VIP (za UEFA* in 1. SNL: 10 parkirišč, za UEFA**: 20, za UEFA***: 150). <p>V okviru štadiona morajo biti na primerni varovani lokaciji na voljo tudi ustrezna parkirišča za t.i. tehnična vozila (npr. vozila za produkcijo TV signala, ipd.), in sicer:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) najmanj 1000 m² (UEFA***); b) najmanj 200 m² (UEFA**); c) najmanj 100 m² (UEFA*).
I.38	A	A	B	B	<p>OZVOČENJE IN SEMAFOR</p> <p>Štadion mora imeti primerno ozvočenje (v funkciji tudi v primeru izpada električne energije) in semafor za objavo informacij.</p>
I.39	B	B	B	B	<p>DROGOVI ZA ZASTAVE</p> <p>Štadion mora imeti drogove za zastave, in sicer:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) najmanj 6 (šest) (UEFA in 1. SNL); b) najmanj 5 (pet) (2. SNL in 3. SNL).

Dodatek: Slovar pojmov

Opredelitev fizičnih oseb v tem pravilniku je nevtralna in se nanaša na pripadnike obeh spolov. Vsak izraz v ednini se lahko, kjer je to potrebno, uporabi tudi v množini in obratno.

Termin	Opis - definicija
Amortizacija	Sistematična razporeditev amortizljivega zneska sredstva v njegovi dobi koristnosti.
Arbitražno razsodišče za šport (CAS)	Court of Arbitration for Sport ali CAS je mednarodno arbitražno razsodišče za šport s sedežem v Lausanni (Švica).
Časovna neomejenost delovanja	Poročevalski subjekt običajno velja za delujoče podjetje, kot da nadaljuje s poslovanjem v dogledni prihodnosti. Predpostavlja se, da subjekt nima namena niti potrebe po likvidaciji, prenehanju poslovanja in prav tako ne išče zaščite pred upniki v skladu z zakonodajo oziroma predpisi.
Denarna sredstva in njihovi ustrezniki	Denarna sredstva vključujejo gotovino in vloge na vpogled. Denarni ustrezniki so kratkoročne, visoko likvidne naložbe, ki jih je možno takoj zamenjati v znane gotovinske zneske in za katere velja nepomembno tveganje, povezano s spremembami vrednosti.
Dodatne informacije	Če pri revidiranih računovodskih izkazih minimalne zahteve kriterija F.01 glede vsebine in računovodenja niso izpolnjene, mora prosilec za licenco pripraviti in predložiti dodatne informacije. Vsebina in predstavitev dodatnih informacij se pri prosilcih za licenco spreminja glede na že razkrite informacije v posebnih revidiranih letnih računovodskih izkazih.
Dogodek ali pogoj velike gospodarske pomembnosti	Dogodek ali pogoj je velikega gospodarskega pomena, če je pomemben za računovodske izkaze poročevalskega subjekta in če bi bila potrebna drugačna (negativna) predstavitev rezultatov poslovanja, finančnega položaja in čistih sredstev poročevalskega subjekta, če bi nastal v prejšnjem poslovnem letu.
Dogovorjeni postopki	Z dogovorjeni postopki se revizor zavezuje, da bo izvedel te postopke revizijske narave, o katerih so se strinjali revizor in subjekt ter ustrezne tretje stranke in da bo poročal o dejanskih ugotovitvah. Prejemniki poročila morajo oblikovati svoje sklepe iz revizorjevega poročila. Poročilo je namenjeno le tistim strankam, ki so se strinjale z izvedenimi postopki.
Imetnik licence	Prosilec za licenco, ki mu je podeljevalec licence podelil licenco.
Konsolidirani računovodski izkaz	Računovodski izkazi skupine, ki so predstavljeni kot izkazi ene same gospodarske družbe.
Kriteriji	Zahteve, ki jih mora izpolniti prosilec za licenco, so razdeljene v pet kategorij (športni, infrastrukturni, kadrovsko- administrativni, pravni in finančni kriteriji), vsaka kategorija pa je nato razdeljena v tri stopnje (A in B – obvezni kriteriji, C - priporočila).
Letni računovodski izkazi	Računovodski izkazi, ki so pripravljani na zakonski zadnji dan, in vključujejo bilanco stanja, izkaz poslovnega izida, izkaz denarnih tokov, pojasnila in poročila posloводства.
Licenca	Potrdilo, ki potrjuje izpolnjevanje vseh obveznih kriterijev s strani prosilca za licenco.
Licenčna sezona	Tekmovalno leto, ki se licencira in za katero se izda licenca (01.07. – 30.06.).
Licenčni oddelek	Strokovna služba podeljevalca licence, ki se ukvarja z licenčnimi zadevami.
Licenčni postopek	Minimalne zahteve, ki jih mora izpolniti podeljevalec licence pri preverjanju izpolnjevanja kriterijev s strani prosilca za licenco.
Licenčni sistem	Kriteriji, organi in postopki za izvedbo licenciranja.
Matična medobčinska nogometna zveza	Medobčinska nogometna zveza, katere registrirani član je prosilec za licenco.
Matično podjetje	Subjekt, ki ima eno ali več odvisnih družb.
Mednarodni revizijski standardi	Mednarodne revizijske standarde (ISA) uporabljajo revizorji pri poročanju o obračunskih računovodskih informacijah.
Medobčinska nogometna zveza (MNZ)	Regionalna nogometna organizacija, ki avtonomno organizira in vodi nogomet na regionalni ravni v skladu z veljavno zakonodajo in s predpisi NZS, UEFA in FIFA.

Termin	Opis - definicija
Načrtovane računovodske informacije	Informacije o načrtovanih finančnih učinkih bodočih dogodkov in morebitni postopki obravnavanega subjekta.
Načrtovani izkazi	Priloge, ki vsebujejo načrtovane računovodske informacije o subjektu, in ki temeljijo na domnevah posloводства o dogodkih, ki lahko nastanejo v bodoče in o morebitnih postopkih subjekta.
Neopredmetena sredstva	Razpoznavno nedenarno sredstvo, ki praviloma fizično ne obstaja.
Neposredni stroški pridobitve igralca	Plačila tretjim strankam za pridobitev igralca, brez vseh internih stroškov razvoja in drugih stroškov. Stroški vključujejo: a) honorar za prestop, plačljiv za zavarovanje registracije; b) davek na honorar za prestop (če je v veljavi); in c) druge neposredne stroške za pridobitev igralčeve registracije (npr. plačila agentom za storitve, izvedene za klub, pravni stroški, plačila nadomestil za trening in razvoj mladih igralcev v skladu s pravilnikom FIFA in /ali domačim pravilnikom o prestopih in drugi neposredni stroški, povezani s prestopom).
Obračunske računovodske informacije	Informacije o finančnih učinkih minulih dogodkov v obravnavanem subjektu. Obračunske računovodske informacije so glede na finančno poslovanje in položaj pred odločitvijo o licenciranju.
Obvladovanje	Sposobnost vodenja finančnih in poslovnih usmeritev subjekta za pridobitev koristi iz njegovih dejavnosti.
Odvisno podjetje	Subjekt, vključno z neregistriranim subjektom kot je partnerstvo, ki ga obvladuje drug subjekt (poznan kot matično podjetje).
Podeljevalec licence	Organ, ki vodi licenčni sistem in podeljuje licence.
Pomemben ali pomembnost	Izpustitve ali napačne navedbe posameznih postavk ali informacij so pomembne, če bi lahko – posamezno ali skupno – vplivale na gospodarske odločitve uporabnikov, ki so bile sprejete na osnovi računovodskih informacij. Pomembnost je odvisna od velikosti in narave izpustitve ali napačne navedbe, ki jo presojamo glede na okoliščine.
Pomemben vpliv	Sposobnost sodelovanja pri odločitvah o računovodskih in poslovnih politikah skupine (holdinga), kadar ne gre za obvladovanje ali skupno kontrolo teh politik.
Pooblaščen revizor	Revizor, ki je v skladu z etičnim kodeksom profesionalnih revizorjev, neodvisen od subjekta.
Poročevalski subjekt/subjekti	Registrirani član in /ali podjetje ali skupina, ki mora v skladu s pravili tega pravilnika zagotoviti podeljevalcu licence zakonske ali konsolidirane računovodske izkaze.
Poslovno leto	Finančno poročevalsko obdobje, ki se konča na zakonski zadnji dan.
Posloводство	Osebe, ki so odgovorne za pripravo in pošteno predstavitev računovodskih izkazov in drugih računovodskih informacij.
Povezana oseba	Oseba je povezana s subjektom, če: (a) oseba neposredno ali posredno preko enega ali več posrednikov: (i) obvladuje, jo obvladuje, je pod splošno kontrolo s subjektom (le-ta vključuje matična podjetja, odvisna podjetja in so-odvisna podjetja); (ii) ima delež v subjektu, zaradi česar pomembno vpliva na subjekt ali (iii) skupno obvladuje subjekt; (b) oseba je pridruženo podjetje subjekta; (c) oseba je skupno vlaganje, v katerem je subjekt podvižnik; (d) oseba je član ključnega poslovnega osebja subjekta ali njegovega matičnega podjetja; (e) oseba je ožji član družine katerega koli posameznika, na katerega se sklicujemo v (a) ali (d); (f) oseba je subjekt, ki je obvladovan, skupno obvladovan ali pod pomembnim vplivom, ali ki ima pomembno glasovalno pravico, neposredno ali posredno, posameznik, na katerega se sklicujemo v (d) ali (e); ali (g) oseba predstavlja načrt koristi po zaposlitvi v korist zaposlencev subjekta ali subjekta, ki je povezana stranka subjekta.

Termin	Opis - definicija
Povezana pravna oseba	Pravna oseba v pogodbenem razmerju z registriranim članom.
Poznejši dogodki	Dogodki ali pogoji, ki nastanejo po odločitvi v okviru uradnega licenčnega postopka.
Pridruženo podjetje	Subjekt, vključujoč neregistrirani subjekt kot je partnerstvo, na katerega ima vlagatelj pomemben vpliv in ni niti odvisni (podrejeni) subjekt niti delež v skupnem vlaganju.
Prosilec za licenco	Pravna oseba, ki je v celoti in edina odgovorna za nogometna moštva, ki sodelujejo v nacionalnih in mednarodnih klubskih tekmovanjih, in ki vložijo vlogo za pridobitev licence.
Računovodske usmeritve	Posebna načela, osnove, konvencije, pravila in prakse, ki jih sprejme subjekt za pripravo in predstavitev svojih računovodskih izkazov.
Računovodski standardi	Standardi in tolmačenja, ki vključujejo: (a) slovenske računovodske standarde (b) mednarodne standarde finančnega poročanja, (c) mednarodne računovodske standarde in (d) tolmačenja, ki jih je pripravil svet za tolmačenja mednarodnega računovodskega poročanja.
Registrirani član	Pravna oseba v skladu z veljavno zakonodajo, ki je na podlagi Statuta NZS član matične medobčinske nogometne zveze.
Revizija	Cilj revizije računovodskih izkazov je omogočiti revizorju, da izrazi mnenje, ali so računovodski izkazi v vseh pomembnih vidikih pripravljeni v skladu z določenem okvirom računovodskega poročanja. Pri revizijskem poslu revizor zagotavlja visoko, ne pa absolutne ravni zagotovila, da informacije, ki so podvržene reviziji, ne vsebujejo nobenih pomembnih napacnih navedb. V revizijskem poročilu je to izraženo pozitivno, kot sprejemljivo zagotovilo.
Rok za oddajo seznama licenciranih klubov na UEFA	Datum, do katerega mora UEFA od podeljevalca licence prejeti seznam klubov, ki so jim organi odločanja podelili ustrezno licenco za tekmovanje.
Skupina	Skupina je matično podjetje in vse njegove odvisne družbe. Matično podjetje je subjekt, ki ima eno ali več odvisnih družb. Odvisna družba je subjekt, vključno z neregistriranim subjektom kot je partnerstvo, ki ga obvladuje nek drug subjekt (poznani kot matično podjetje).
Stroški dela in storitev zaposlenih in odvisnih oseb	Vse oblike plačil, ki jih subjekt plača zaposlencem v zameno za opravljeno delo oziroma storitve.
Štadion	Nogometno igrišče (igrišča) za organizacijo tekmovanj, vključno z vsemi potrebnimi spremljajočimi tribunami in prostori.
Zakonski zadnji datum	Letni računovodski referenčni datum poročevalskega subjekta (31.12.).
Zveza nogometnih trenerjev Slovenije (ZNTS)	Strokovna organizacija, ki avtonomno zastopa interese nogometnih trenerjev v skladu s predpisi NZS, UEFA in FIFA.
Zveza nogometnih sodnikov Slovenije (ZNSS)	Strokovna organizacija, ki avtonomno zastopa interese nogometnih sodnikov v skladu s predpisi NZS, UEFA in FIFA.